

OBEC KŘEČKOV

IČO: 00239356

sídlo: Křečkov 58, 29001 Poděbrady

Roční zpráva finančních kontrol za 2014

Obec Křečkov provedla v průběhu roku 2014 pravidelné finanční kontroly dle vnitřního kontrolního systému (Směrnice k finanční kontrole obce Křečkov) dle zákona č. 320/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Předmětem finanční kontroly v naší obci je: prověřovat dodržování právních předpisů a opatření při hospodaření s veřejnými prostředky, při jejich hospodárném, účelném a efektivním vynakládání.

Při finanční kontrole jsou v naší obci využívány zákonem a vyhláškou definované dále uvedené kontrolní postupy:

Kontrolní postupy

- schvalovací postupy – zajišťují prověření podkladů připravovaných operací, vč. jejich případného pozastavení při zjištění nedostatků
- operační postupy – zajišťují úplný a přesný průběh operací, vč. jejich vypořádání, vyúčtování a podchycení v evidenci
- hodnotící postupy – zajišťují porovnání údajů uložených v informačním systému s údaji z výkazů a hlášení a dále jejich porovnání se schválenými rozpočty
- revizní postupy – prověřuje se jimi správnost vybraných operací, vč. vyhodnocování účinnosti vnitřních finančních kontrol.

V průběhu roku 2014 provedl finanční výbor přezkoumání hospodaření obce Křečkov celkem pětkrát. Přezkoumání dokladů bylo provedeno výběrovým způsobem. Při kontrolách nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Během roku byl rozpočet upravován rozpočtovým opatřením. Všechny rozpočtové změny byly projednány v zastupitelstvu obce, jsou zahrnuty v sestavě Fin 2-12M o plnění příjmů a výdajů roku 2014.

Veřejnosprávní kontrolu obce Křečkov vykonává odbor finanční kontroly Krajského úřadu Středočeského kraje.

Obec je zřizovatel příspěvkové organizace – Základní škola a mateřská škola Křečkov, okres Nymburk a provádí zde veřejnosprávní kontrolu.

Předmětem kontroly za období 2014 bylo především účelnost a správnost čerpání prostředků z příspěvku zřizovatele. Při kontrolách nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

V Křečkově dne: 13.2.2015


Markéta Jeníková
starostka Obce Křečkov